

我市多家银行

下调商业性个人住房贷款利率

本报讯(记者何晓玲)近日,中国人民银行河北省分行发布通知,根据相关文件要求,全省各市取消首套住房和二套房商业性个人住房贷款利率政策下限。昨天,记者了解到,我市多家银行已经下调了首套

房和二套房商业性个人住房贷款利率。

记者从沧州的中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行网点了解到,这几家银行已将首套房和二套房商业性个人住房贷款利率

进行了下调。据了解,这一政策适用于新购房。沧州的工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行网点调整后的利率为首套房3.7%、二套房4.1%,均较此前下降了0.05%。

银行工作人员为记者算了一笔账,以一笔金额100万元、期限20年的首套个人住房贷款为例,选择等额本息还款方式,贷款利率调整后,月供将由5929元降至5903元,减少约26元,总利息支出将减少约6237

元。记者在中国光大银行、中国民生银行、沧州银行等网点了解到,近期他们也根据相应的政策,对首套房和二套房的商业性个人住房贷款利率进行了下调。

2024年全国武术八极拳公开赛在沧开赛

首日进行了26项比赛

本报讯(记者鹿维双)昨天,2024年全国武术八极拳公开赛在沧州体育馆开赛,来自全国各地的62支代表队、855名教练员和运动员齐聚狮城,以武为媒、以拳会友,一起切磋技艺,展示八极风采。

八极拳属于全国传统武术十大优秀拳种和国家级非物质

文化遗产,至今已有300余年的传习历史,在沧州有序传承已达十四代,有着广泛的群众习练基础。此次公开赛为期3天,设个人、对练、集体3大类,共进行72项比赛。

在昨天的比赛现场,运动员们一招一式尽显八极拳“动如崩弓、发似炸雷”的特色,为

观众奉献了一场大气磅礴、精彩绝伦的八极拳盛宴。来自孟村八极拳国际培训中心的教练员、运动员张楠,今年29岁,他从15岁起习练八极拳。在此次公开赛中,他不仅指导小学员们比赛,还将作为运动员参加3个项目的角逐。

来自沧州运河武馆的孙

一晟麒参加了男子A组八极拳(单打)项目的比赛。今年11岁的他,习练八极拳已经有4年时间了。他说:“我很喜欢武术,既能锻炼身体,又能磨练意志。”

据悉,比赛首日进行了26项比赛,共有445名运动员参加角逐。

2024年第一次人口固定样本跟访调查今日启动

全市共抽取398户1040人

本报讯(通讯员徐蕊 记者李圣哲)今日起,国家统计局将开展2024年第一次人口固定样本跟访调查。全市共抽取359个村(居)委会、398户、1040人为调查对象。

据沧州市统计局相关负责人介绍,开展此次调查,旨

在加强人口统计和动态监测预警,健全完善年度流动儿童、留守儿童统计监测,为推动高质量发展提供坚实的信息支撑。

本次调查将在全市各县(市、区)开展。调查共分两次:第一次调查的标准时点为6月

1日零时,第二次调查的标准时点为11月1日零时。调查对象为国家统一抽取清单中的指定人员及相关衍生人员(配偶或子女)。调查内容主要包括调查对象的姓名、身份证号、性别、年龄、受教育程度和迁移流动、工作、婚育等情况,

以及儿童居住生活情况等。调查员将使用电子采集设备(PAD或者智能手机),采取入户询问、现场填报等方式进行登记。调查对象的个人信息将被严格保密。登记完成后,数据将通过互联网直接报送国家统计局。

任丘市实验小学

与西藏亚热乡小学开展线上联谊活动

本报讯(记者何晓玲)5月29日,任丘市实验小学与西藏革吉县亚热乡小学开展铸牢中华

民族共同体意识线上联谊活动。两地学生通过视频连线,开展交流活动。双方学生代表分别

发言,畅谈生活、学习和理想。西藏革吉县亚热乡小学的学生还通过视频,观看了任丘市实验小

学的少先队员入队仪式。据了解,两所学校已经开展了4次线上联谊活动。

黄骅边检站民警 为广西孩子献爱心

本报讯(记者鹿维双 通讯员焦广豪 崔亚楠 周如凤)“六一”前夕,河北黄骅边检站执勤一队民警和支教民警石辰宇联手,为广西三江侗族自治县老堡乡中心小学的孩子们送去节日礼物与祝福。

黄骅边检站执勤一队民警详细了解了广西山区孩子们的学习和生活状况,决定筹集资金,让石辰宇在当地为他们购买节日礼物,并鼓励他们珍惜学习机会,用知识改变未来。



近日,运河区爱心志愿者协会开展了关爱困难儿童活动。志愿者带着孩子们参观了沧州博物馆等地,让孩子们了解沧州悠久的历史,感受优秀传统文化的魅力。魏志广 杨桂林 摄

南大港第二幼儿园 开展体验非遗等活动

本报讯(记者张倩 通讯员张曼莉)5月30日,南大港第二幼儿园开展了体验非遗

项目、欣赏国风艺术等丰富多彩的活动,让孩子们感受到传统文化的魅力。

沧州交发集团志愿者 慰问福利院儿童

本报讯(通讯员杨雪清 记者苏少静)“六一”前夕,沧州交发集团志愿者来到沧州市社会福利院,慰问孩子们。

志愿者为孩子们送去了牛奶、水果等物品,并送上节日祝福。

我市严查农村 生活垃圾问题

群众可通过 “随手拍”举报

本报讯(记者苏少静)昨天,记者从市住建局获悉,为全面改善农村人居环境,进一步畅通群众反映问题渠道,5月28日起,全市严查农村生活垃圾问题。群众可通过“随手拍”举报。

全市将重点对农村生活垃圾散乱堆放、垃圾桶破损、桶内垃圾收运不及时等问题进行严查。如果您身边有上述问题,可通过微信搜索“沧州市农村生活垃圾随手拍”小程序,随手拍一拍,并将现场照片及拍摄时间、详细地点、问题描述等有效信息上传。相关部门接到举报后,将及时进行核查,并在3日内完成整改。

市教育局

开展班级合唱 展演活动

本报讯(记者张倩 通讯员夏琳 袁硕)近日,市教育局在市职教中心开展了班级合唱展演活动,让学生们接受思政教育。

《强国一代有我在》《团结就是力量》《歌唱祖国》……沧州市职教中心的2000多名师生,用嘹亮的歌声抒发爱国情怀,唱出远大志向。

据悉,此次班级合唱展演活动是各学校创新思政教育形式的新举措。